药可医的历史



星报综合消息 第20届金鸡奖落 幕,王千源作为本届金鸡呼声最高的大 热影帝人选,却与金鸡无缘,而今年在 好莱坞举办的第七届中美电影节向王 千源伸来橄榄枝,在好莱坞导演工会的 评判下,王千源再次称帝,获本届中美 电影节"金天使"最佳男演员奖。王千 源也自嘲表示:"抓鸡不成却变天使。" 在被记者问及王千源是否有意征战好 莱坞时,他表示自己不会盲目到好莱坞 打拼,而是会有冼择地参与制作,在这 里拍电影更多地则是为了把民族性的 东西展现给观众,不会盲从投入。据

悉,王千源将于11月赴台参加第四十八 届台湾金马奖的评选,届时将与葛优、 刘德华、彭于晏共同角逐金马影帝。

中美电影节自开办以来受国内外 影人关注,视其国内影片及电影人与好 莱坞的沟通桥梁。往届中国优秀电影 人都曾参与中美电影节并斩获奖项,姜 文曾携其影片《让子弹飞》、徐静蕾携其 影片《杜拉拉升职记》与当地华人及美 国电影人交流,本届中美电影节将于11 月初开始将在好莱坞、洛杉矶和旧金山 等地超过二十个场地展映包括《钢的 琴》等近百部的优秀中美电影。

安意如:三分之一的人生在路上

昨天,著名皖籍畅销书作家安意如,带着《人生若只如初见》、《当时只道是寻常》、《观 音》、《思无邪》等重新修订出版的作品来到安徽图书城与读者见面。安意如说:"对我而 言,书的畅销意味着更大的责任,你开始面对更多的读者,就必须谨慎把握,思考自己的创 作意图。它不再是纯粹私人的事。 记者 吴笑文

关于新书:新小说也古典

说起换了"新颜"的旧作,安意如告诉 记者此次并非简单的修订和补漏:"每本书 都扩充了6万多字,距离首版推出已经5 年,我也在成长,对事情看法和理解都有 改变,这些都融入到新版中。同时我还参 与了新版的监制和设计,就是要打造成可 收藏的经典。"

"相比较诗词来说,写小说更自由,能 更完整地表达我对人生的理解,不过小说 依然有古典的内涵。"安意如告诉记者,她 正在写一本关于西藏的小说,"书中的男孩 子是现代版的仓央嘉措。这次离开合肥回 去后,就将开始统稿、投入制作,估计不久 之后即可与读者见面。

关于生活:旅行是一部分

安意如曾在自己的微博上给自己简单 做了个计划,"今年冬天回拉萨,明年春天 窝在云南,夏天去阿拉斯加看极光,秋天去 温哥华看枫叶。"她说,"这样就算是2012, 我想我也可以瞑目了。"在安意如看来,自 己的写作与生活是和谐相容的,而旅行则 是她永远的主题。

安意如曾说,自己最理想的状态应该 是三分之一在旅行,三分之一在生活,最后 三分之一才是在写作。她觉得:"一个人不 可能去每一个地方、过每一种生活,旅行可 以弥补这种遗憾,让你看到外面的世界。 但不会特地去写游记,更希望能将旅行中 的所见所闻所感放入作品里。"

邓建国被拘 昨日获释

星报讯(杨扬) 经历 了十五天的违反高消费令 行政拘留,52岁的导演邓建 国,于10月29日上午8:30 重获自由,正式离开扣押了 15天的广州增城拘留所。 据悉,离开拘留所时邓建国 身体良好,并计划立刻赴广 西来宾,恳求"小娇妻"黄梓 琪原谅挽救婚姻。



足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病 变都会引起足跟疼痛,但不同于风湿骨 病。常见为跖筋膜炎,侧位 X 片显示限骨 骨刺。根舒宁(足跟痛康贴)采用足病世家 验方纯中药贴,专方专治,手工制作,避免 大规模生产造成药性的减弱,疏失。通过 行气化瘀、舒筋散结、燥湿散热,营养修复 关节软骨,钝化骨刺,从源头消除足跟痛的

各种病因。经过大量临床验证对多种原因 引起的足部疼痛效果显著,使用当天便有 发热、疼痛减轻,拔出关节积液感觉,轻者1 疗程: 重者2-3疗程基本可以康复。根舒

喜讯:实行买3送1活动。 咨询电话:0551-3995922

宁(足跟痛康贴)的诞生填补了足跟痛无专

地址: 合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐 普生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁 济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116 医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元 北路) 淮北八分店(人民医院住院部东门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

高加压、颈椎病患者高先生时常出现头晕、 头痛、胸闷等症状,多次因眩晕被送进医院抢 救。眩晕,令高先生一家惊慌不已,也让他们 的生活 蒙上了死亡的阴影。眩晕究竟是一 种什么样的疾病? 为什么有如此大的杀伤 力? 眩晕到底该怎么样治疗——这是众多眩 量患者关心的问题。

治疗眩晕症从病源深层入手, 眩晕是目 眩与头晕的总称,主要是由于迷路神经和前 庭功能爱损、平衡功能失调、颅内5-羟色胺脂 肪酸增高,刺激周围血管神经而发作,轻则头 晕目眩、头重脚轻、眼花耳鸣,重则出现恶心 呕吐、天旋地转、出冷汗、面色苍白、失眠耳聋 等,如不及时治疗易引发神经官能症,中风偏 擁其至猝死

对于眩晕症的治疗,医学界一致认为:必须 通过综合性调理体内因素,使脑部获得充足 的血供和氧供,才能缓解症状,最终达到从根 本上治疗眩晕症的目的。河北安国药业集团 研究中心的18位专家提出:眩晕症的治疗不 应单纯地治头晕、头痛,而要从病源深层进行 治疗。专家们挖掘理论精华,依据"治风先治 材中,利用现代高科技提取出独特的治疗胶 晕症的成分6清素,并经独特工艺配制组合 而成新型治疗眩晕的国家甲类OTC新药 (7.13021974)安药清眩片

神奇的6清素安药清眩片的核心,据介绍, 安药清眩片依托6清素的功效,进入人体 10分钟后即可参与人休神经调节和血液调 节,起到定眩、降压、降脂的综合作用。服 用后,可快速扩张血管,畅通血流,调节植 物神经,并通过持续药物的作用,提高血管 弹性和神经系统的正常运转,使病变的血 液及坏死细胞得到修复和改善,消除眩晕引 发的症状。经临床验证:安药清眩片对颈 椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型及神经 功能紊乱、美尼尔氏综合症等原因引起的

眩晕、偏头痛有奇效。好即日实行 一般患者服用一至两 个疗程、重症患者两到 消 三个疗程,对顽症有很 好的疗效。

买3送1

详情咨询:0551-3399381

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南 仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116 医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(人民医院住院部东门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向 阳菜市)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

无须拔甲、修甲、包甲,比涂指甲油还简 单,第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年 来我们专注于生物领域抗真菌研究并联合 美国西弗基尼亚大学医学院,从天然植物中 提取出可以渗透深皮层组织杀灭真菌的 (HZLO)成份,持久的杀灭致病真菌,7-15天 左右灰、厚病甲开始脱落,30天左右逐渐长

出亮丽美甲! 从第一代甲轻松上市以来历 经三次改良创新,已经成功治愈数万名深受 灰指甲困扰的患者,同时也赢得良好的口碑 和信赖。每日涂抹一次、无色无味、无腐蚀 性、基本上能30天告别灰指甲!不易复发。

提示:购买时请认准"三代甲轻松"谨防假冒。 咨询电话:0551-3397800(市内免费送货)

地址: 合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦) 肥西派和大药房 蚌埠工农(工 农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116 医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城 言午氏安宁店(状元北路) **淮北八分店**(人民医院住院部东门对面) **宿州兴华**(市立医院旁)

疝气,又被称为"小肠气",患者在剧烈运动、咳嗽、哭泣时、腹压部压力过大,腹 腔里的小肠掉到大腿沟和阴囊,鼓出一 鸡蛋大包块,平躺或用手推挤能自行缩 回,常反复发作,处理不及时会形成嵌顿 性疝气,否则会出现肠梗阻、肠坏死的危 险:腹股沟疝、股疝、脐疝等疝气前期均处 一种活动状态,也是临床非手术治疗的 最佳时期。中华老字号、广东宏兴药业集 团发掘300多年前的南粤疝气古方、从疝 气发病特点入手,运用现代先进生物制药 工艺生产的强效防复发的疝气特效药"宏 兴十香丸"(国药准字z4402l5ll),该药以

十味天然中药配伍,平衡腹压,修复腔膜 一举解决疝气反复发作的两大病因,使疝 气不用手术,在短时间就能治好,"宏兴十 香丸"被誉为"药物除疝第一药","药物除 疝刀" 免费配赠强磁康疝贴、儿童(或老 人)疝气治疗带,让你口服+外贴+长托、三 管齐下,轻松告别疝气痛苦!

吉 国药准字[宏兴十香丸]疝气特效药 现举行一次性购买一疗程(6盒)赠送疝 气治疗带1个,再送强磁康善贴12贴。

資調 0551-3555991

经销地址: 合肥养生药房 (三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 推南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠 工农大药房(工农路9号)铜陵铜都(十中对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城言午氏安宁店(状元北 路) 推北医药八分店(人民医院住院部东门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 安庆宝芝灵(116 医院对面) 六安大别山路50号药房总店